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PACYET uenbl HA OKa3aHHUE IJIATHOH 0C
«TxeKkBOHAO»

[lepuoj oOyuenus: 8 mecsiien
KonmyecTBo 3ansTuii: 8 3ansaTuit/mMecsir
KosmmaectBo oOygaromuxcs: 12 gyenosek -1 rpymnimna

1. 3apadoTnas miara negarorndeckoro u OIl ¢gonpa:
3/mnaTa nmpenofaBatens 1o JOrOBOPHOM CTOMMOCTH 33 OJIHOTO peOCHKa — 9600,00 py6.
e 1100 1v6.; 8 3ansTuit x 100 pyo = 800 py6
T — O . 12 gen B rpymne = 9600,00 py6 (npu 100% mocemaeMocTH)

e THAS TUIATA KypaTopa (puKcHpoBaHHas) 800,00 py©.
3apaboTHas IUIaTa 6yxrairepa Io 3apiare (GuKcHpoBaHHAs) 800,00 pyO.
3apaGoTHas [IaTa yoopumKa cIy)xeGHbIX nomelennii (puxcuposannat) | 300,00 pyo.
Wroro ®OT: 11500,00 py6

+ 15 % ypan
=13225,00
pyo.

Hauwncienus Ha 3apaboTHyro miary (13225,00 py6. x 30,2 %) + (13225,00 py6. X 13%)
= 5713,20 py©.

2. MaTepHnajibHbI€ 3aTPAThI.
e Bonocuabxenne = 8 818,97 py6.(baxruueckue pacxonsl 3a mecsan) : 144 (KOJHMYECTBO

BocruTagHuKoB B MBJIOVY) : 240 * 4 (wacel 3a 8 3austuit) * 12 (4enosek B rpymme) = 12,25
pyo.

e Djexrposneprus = 25 208,95 py6.(dbaxTuueckue pacxomsl 3a Mecsn) : 144 (KOIHMYECTBO
gocruTanaukoB B MBJIOY) : 240 * 4 (wace! 3a 8 3amsatuit) * 12 (genosek B rpymme) = 335,01
pyo.

e Pacxompl Ha IPHOOPETEHHE JAUJAKTHYECKOIO, pa3gaTOYHOro0 MarepHaja, IPOvHX
MaTepHaJbHBIX pacXo0B, Pa3BUTHE MaTepHaIbHO-TeXHIYecKkoro coctostHust JJOY 3139,54 pyo.

Wrtoro matepuaibHbie 3aTpatsl: 3186,80 pyo.

3. O0mast cymma 3arpar
(11500,00 py6+5713,20+3186,80 ) = 20 400,00 py©.

4. CTOUMOCTDH OJ{HOr0 A00HEeHTAa B MECHIL:

20 400,00:12=1 700,00
CroumocTth abonenTa 3a 8 3austuii 00yvenus: 1 700,00 py0.
CTOUMOCTD IOCEICHUS A00HEHTOM 0HOr0 3anaTust 00yuenus: 212,50 pyo.
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